🎹 帅乡双拥

我区广泛开展走访慰问活动

"八一"慰问暖军心 共叙军民鱼水情

本报讯 (记者 江波 苏盛宇 贺 奎 胡耀方 袁菲 杨安迪 周小烨 陈俊希 通讯员 阳万敏 陈柏冬 黄 灵玲 曹型剑 王皓 颜家凤) 为庆 祝中国人民解放军建军96周年,弘 扬双拥光荣传统,营造良好的社会 风尚,连日来,我区广泛开展走访 慰问活动,为最可爱的人送上节日 的问候和祝福。

7月30日, 江津区纪念延安双 拥运动80周年暨庆"八一"文化 进军营慰问演出在驻津某部队教 导队举行。此次活动由区双拥工 作领导小组办公室主办, 江津文 艺志愿协会、江津老兵艺术团、 江津"兵妈妈"文艺志愿服务队 协办。当天,独唱《担当之歌》 《中国人》、舞蹈《洗衣歌》《国色 天香》、乐器合奏《山海》《我是 一个兵》等节目轮番上演,文艺演 出精彩纷呈,掌声不断。区政协原 主席王忠德参加活动。

7月28日, 江津区纪念双拥运 动80周年暨拥军联盟进军营慰问活 动在武警江津中队开展,向全体武 警官兵致以节日的问候和祝福,将 洗衣液、牛奶、面粉等价值1万余 元的慰问品送到武警官兵手中,并 与他们亲切交谈,详细询问了部队 建设、军事训练、官兵生活等情 况。此次活动由区总工会、团区 委、区妇联、区双拥办、区文明办 联合帅乡兵妈妈志愿服务队、慕社 蛋糕共同开展。

7月27日,区委全民国防教育 工作领导小组办公室、团区委走进 陆军军医大学卫勤训练基地,向官 兵致以节日祝福。活动现场,慰问 组还向官兵送上了一幅大尺寸的剪 纸作品。该作品由江津区"少年军 校"参训少年们在离开军营后自发

7月25日,区退役军人事务 局组织召开2023年自主择业军转 干部"八一"慰问座谈会,50余 名自主择业军转干部参会。会 后,自主择业军转干部前往了团



慰问演出进军营 记者 周小烨 摄



送上剪纸等礼物 记者 贺奎 摄

结湖数字经济产业园参观学习。 8月1日,区退役军人事务局联 合慕社蛋糕开展慰问困难退役军 人活动,进一步弘扬拥军优属优 良传统,营造尊崇军人、关爱退

7月27日,区城市管理局举行 纪念延安双拥运动80周年暨八一建

役军人之风。

军节主题活动, 赓续红色血脉, 弘

扬铁军精神。 7月27日, 聂荣臻元帅陈列馆 召开"退役不褪色 永远跟党走" 主题座谈会,慰问馆内10名退役 军人,向他们致以节日祝福和崇 高敬意。

连日来, 珞璜镇党委政府领导

慰问困难退役军人 记者 江波 摄

班子分组带队深入走访慰问烈属、 困难退役军人和执行任务的边海防 现役军人家属共计56人,为他们送 去节日的祝福与问候。

此外,圣泉街道、慈云镇、龙 华镇、柏林镇、嘉平镇、四面山森 林资源服务中心等纷纷开展八一建 军节系列慰问活动。

者 江 波 实习记者 沈馨悦 刘籍蔚

社区虽小,但连着千家万户 近年来,几江街道大西门社区将人 民群众的利益摆在最高位置, 强化 党建统领,创新社区治理方式,探 索"三线"社区工作法,擦亮群众 幸福底色。

凝聚"党员线" 强化党建统领

大西门社区坚持党建统领,不 断凝聚"党员线",提升基层治理专 业化、精细化、联动化水平。

目前,社区构建"社区党委+小 区党支部+楼栋党小组"三级社区组 织链条,设9个网格党支部,8个小 区网格党支部,1个离退休干部党支 部,34个楼栋党小组,配备专职干 部9人,覆盖联系辖区17个网格; 强化党员作用发挥,加强党员教育 管理,深化落实在职党员"双报 到、双报告"等机制,从环境提 升、公共服务配套、解决群众诉求

几江街道大西门社区:

"三线"工作法 擦亮居民幸福底色

带头、奋战一线;深入推进党建统 领+社区+组织+活动, 从社区生活出 发,发挥社区400余名党员主动性和 能动性,整合各种社会力量与资 源,实现共谋、共建、共治、公 评、共享,共同打造有温度、有热 度、有幸福度的社区。

健全"自治线" 突出居民主体

社区治理能力, 离不开居民自

近年来,大西门社区结合城区 特点,建立"社区干部+党支部书记 (兼网格长)+专职网格员+兼职网 格员+微网格长(网格党员志愿者、 楼栋长)+热心业主"的服务队伍, 积极领导居民开展自治,通过网格 信息员民意走访、事件上报、矛盾

真正做到"小事不出楼栋,大事不 出社区,矛盾不上交,就地可化

不断健全的"自治线",让大西 门社区治理,特色凸显。社区共开 展保护母亲河、关爱空巢老人、慰 问困难群众、文化演出、调解矛盾 纠纷等志愿服务活动100余次,收集 并解决群众具体问题60余条,开展 政策、法律等宣讲80余次。

延伸"服务线" 便民高效服务

"社区组织的免费理发就在'家 门口',太贴心了! 真是暖进我们的 心坎里。"近日,大西门社区在金桥 港湾网格开展"2121服务为你"便 民志愿服务活动,居民胡阿姨在网 格联络群看到了活动通知,一大早

"2121服务为你,顾名思义就是 在每月21日,我们坚持为辖区17个 网格2万余名居民提供便民志愿服 务。"大西门社区负责人介绍道。本 次活动提供了理发、磨刀、衣物缝 补、皮鞋修补、政策宣传等便民项 目,把暖心服务送到群众"家门 □"。

近年来,大西门社区利用社区 活动阵地,建设覆盖健康医疗、文 化娱乐、事务办理、综合治理等功 能于一体的党群服务服务中心,为 退役军人、青少年、妇女、老年人 等打造专门活动阵地。社区还定期 开展健康监测、家电维修、公益理 发等便民服务进小区活动,并组建 小区夜间巡逻队、银发服务队等多 支志愿服务队伍,形成浓厚的志愿 服务氛围。

第五次全国经济普查单位清查告知书

尊敬的普查对象:

您好! 国务院决定开展第五次全国经 济普查,全面反映我国第二产业和第三 产业的发展规模、布局和效益, 摸清各 类单位的基本情况。为准确确定第五次 全国经济普查的对象和种类,确保普查 单位不重不漏,在2024年1月1日正式 普查登记前,需要对各类单位进行全面 清查。现将相关内容告知如下:

第五次全国经济普查的单位清 查工作将于2023年8月开始。届时将有

佩戴《普查员证》或《普查指导员证》 的普查人员到贵处采 集清查表信息。

请您提前准备好《营业执照》 等相关证照,以便普查员快速进行信息 采集。同时请为正式普查登记做好统计 台账、相关财务报表等资料准备。

三、根据《中华人民共和国统计 法》《中华人民共和国统计法实施条 例》和《全国经济普查条例》的规定, 请您积极配合普查员的工作,及时提供 真实准确的信息。对拒绝或者妨碍普查

机构、普查人员依法开展工作,或虚 报、瞒报、漏报清查资料的普查对象, 将依法予以行政处罚, 情节严重的违法 企业将被依法认定为统计严重失信企 业,推送至全国信用信息共享平台和国 家企业信用信息公示系统,并在"信用 中国"网站公示。

四、各级普查机构及普查人员将 会对您所提供的信息严格保密。您提 供的相关信息仅用于普查目的,除作 为统计执法依据外,不作为对普查对

象实施行政许可、行政处罚等具体行政 行为的依据。

五、普查机构或普查人员如有违法 或损害您单位利益的情况,请及时向重 庆市江津区第五次全国经济普查领导小 组办公室举报。重庆市江津区第五次全 国经济普查领导小组办公室举报电话: 023--81220510。

衷心感谢您对全国经济普查工作的 支持与配合!

重庆市江津区第五次全国经济普查 领导小组办公室

2023年7月

白沙镇红花店村洞盘康居工程业主委员会

为加快城乡统筹步伐,改善村民居住环 境,加速我村经济社会发展,村两委会经村民 代表大会表决通过,并请示白沙镇委、镇政府 同意,引进重庆市力川建设有限公司出资,在 我村修建白沙镇红花店村洞盘康居工程项 目。该工程于2016年建成竣工,相继办理完 所有房产手续,小区业主也相继人住至今。

时政新闻部: (023) 47558112

告知书

该工程项目小区的物业管理工作,在物业 管理机构接管前,一直由白沙镇红花店村村民 委员会委托吴德胜为项目部负责人和小区业 主委员会进行共同管理。为进一步加强小区 的物业管理工作, 白沙镇红花店村民委员会已 于2018年12月与有资质的物业管理公司签订 了该小区的物业管理合同,所以该项目部以后

47558357

就不再参与小区的管理工作。

员会

为此,以后小区的水电、卫生、维修等相关 的物业管理工作,均是由有资质的物业管理公 司、业主委员会和白沙镇红花店居民委员会进 行联合管理。

重庆市江津区白沙镇红花店社区居民委

经济新闻部: 47558113

2023年7月31日

遗失启事

●兹有邓洪财遗失残疾证,号码是: 51022519650529911222, 声明作废。 ●兹有曹启先遗失残疾证,号码是: 51022519720526942644, 声明作废。

●兹有张正容遗失残疾证,号码是: 51022519720714960442, 声明作废。

●兹有韩峰遗失残疾证,号码是: 51022519690206365642,声明作废。 ●兹有秦建祥遗失残疾证,号码是: 51022519561029387762,声明作废。

●兹有梁仁芳遗失残疾证,号码是: 51022519491111136643,声明作废。 ●兹有汤学贵遗失残疾证,号码是: 51022519610303001444, 声明作废。

民生新闻部: 47557222 社会新闻部: 47553096 47558351

我区举办全国首场乡村国际跳棋比赛

11个省市选手参赛

本报讯 (记者 施婉莹 通讯员 蒋娟) 乡村振兴,"棋"聚 先锋。7月30日, 江津区"全民健身日"系列活动——江津区首 届乡村国际跳棋赛暨第五届中西部国际跳棋青少年冠军赛,在 先锋镇保坪村津地禾农场(农耕学堂)举办。

据了解,本次比赛由区体育局、区农业农村委(乡村振兴 局)、现代农业园区发展中心指导,中西部国际跳棋理事会、先 锋镇人民政府主办。共吸引来自甘肃、山西、湖北、四川、重 庆、陕西等11个省市的16支队伍,130余名国际跳棋青少年选 手齐聚先锋镇,切磋棋艺。比赛项目分100格个人和64格个 人,进行瑞士制比赛。

"这次比赛是全国首场在乡村田野举办的国际跳棋比赛,让 体育赛事为乡村振兴助力,实现农体旅融合发展、激发乡村活 力,推动乡村全面振兴、建设生态宜居的美丽乡村。"先锋镇相 关负责人表示。

我区开展"重庆市个体工商户服务月"活动 为市场主体发展注"强心剂"

本报讯 (记者 江波 实习记者 沈馨悦 通讯员 蒋文静) 日前,我区举行第二届"重庆市个体工商户服务月"活动。 活动由江津区市场监管局等15部门和各镇街围绕"精准服 务、优化环境、提升质量"主题,引导全社会关心关爱个体 工商户,为市场主体发展注入"强心剂"

活动中, 江津区市场监管局组建"政策宣传小分队"31 支,入户解读优惠政策,面对面解答疑难问题,政策精准 "滴灌"到户。区民营经济协会采取线上"广覆盖"+线下 "零距离"双轨并行模式,推送政策信息75条,政策直达惠 及个体工商户,帮助符合条件的个体工商户享受政策。

下一步,我区将侧重精准帮扶,梳理前期宣传走访过程 中个体工商户发展阻碍和政策期盼,聚焦个体工商户面临的 困难和诉求,加强政策供给和政策指引,推动各项政策落地 实施, 巩固良性发展成效。

区残联开展上门评残暖心服务

353 名残疾人受益

本报讯 (记者 袁菲 通讯员 李雪菲) 昨日,记者从区残联 获悉, 2023年上半年, 区残联积极回应群众诉求, 联合重庆大 学附属江津医院医生,深入全区30个镇街,为353名重度残疾 人开展上门评残服务,帮助符合条件的群众办理残疾证,让他 们能够及时享受国家政策。

每到一户, 评残医生都认真询问残疾人员病情、查看病历 资料及残疾状况等,并根据残疾人身体障碍状况以及评残标 准,为符合条件的残疾人现场评定残疾等级。区残联工作人员 则根据医生的评定情况填写申请表、收集整理相关资料,并详 细宣传"两项补贴"、辅具适配、无障碍改造等各项惠残政策, 以实际行动打通服务群众"最后一公里",赢得了广大残疾人及 其亲属的一致好评。

下一步,区残联将继续聚焦残疾人实际需求,加大工作力 度,深入推动各项惠残政策落地落实落细,不断提高残疾群众 的获得感、幸福感、满足感。

我区召开驻镇驻村工作调度会议 助力乡村振兴

本报讯(见习记者 钟尧)7月27日,我区2023年驻镇驻村 工作调度会议暨乡村振兴工作指导员培训会议在区行政中心会

此次会议旨在帮助全区所有驻镇驻村干部和乡村振兴工作 指导员准确把握"三农"工作新形势、新任务、新要求,促进 下派干部更好地扎根农村、服务群众,真正做到人才沉下去、 发展强起来。

会议强调了驻镇驻村有关管理事宜,从严实工作作风、严 格工作标准、严守工作纪律等方面提出了明确要求。先锋镇保 坪村、西湖镇百燕村、慈云镇小园村原驻村第一书记作交流发 言。随后,会议围绕村集体经济发展、乡村振兴重点难点、衔 接资金项目管理、粮食安全等内容开展业务培训。现场还开展 了驻镇驻村干部应知应会知识测试。

重庆大学附属江津医院举办 第二届"博士沙龙"学术活动

本报讯 (记者 陈婷 通讯员 游春媛 实习记者 黄婕) 7 月27日, 重庆大学附属江津医院第二届"博士沙龙"学术活 动在儿童医院12楼会议室举行。活动特邀重庆医科大学第二 附属医院呼吸与危重症医学科副主任童瑾教授前来开展学术

活动中,该院医学检验科、病理科、肿瘤科、胸心外 科、全科医学科等科室学科带头人介绍了本学科科研现状, 并交流了科研合作意愿。童瑾教授对各学科交流情况进行了 点评, 重点就如何做好临床科研成果转化及临床科研数据收 集工作等内容同与会人员进行了分享。

近年来, 重庆大学附属江津医院充分发挥学科优势、人 才优势、资源优势,促进多层级学术交流活动开展,在全院 营造创新驱动良好氛围。通过举办以"交流与共享,研学伴 我行"为主题的"博士沙龙"学术活动,为各位博士与科研 人员在学术交流、成果展示、科研项目推进等方面搭建平台。